



ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

24- 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023

ΔΙΑΚΛΑΔΙΚΑ

Χατζηδάκης: Στις 3 Μαρτίου η εισήγηση για τον κατώτατο μισθό - Θα οδηγήσει σε σημαντική αύξηση

- Η εισήγηση θα γίνει στο υπουργικό συμβούλιο.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGROCAPITAL](#)

Η αύξηση του πρασίνου στις πόλεις ασπίδα προστασίας στην κλιματική αλλαγή

Η δεντροφύτευση σε αστικές περιοχές με στόχο την μείωση της θερμοκρασίας τους καλοκαιρινούς μήνες μπορεί να μειώσει κατά ένα τρίτο τον αριθμό των θανάτων που συνδέονται άμεσα με τον ζεστό καιρό και με τα κύματα καύσωνα, όπως ανακοίνωσαν σήμερα ερευνητές.

Περισσότερες πληροφορίες : michanikos.gr,

Παράταση έως 30 Απριλίου στη διαβούλευση για τις Ειδικές Περιβαλλοντικές μελέτες σε 3 περιοχές

Με απόφαση του Υφυπουργού Περιβάλλοντος δίδεται παράταση έως τις 30 Απριλίου στη διαβούλευση για τις Ειδικές Περιβαλλοντικές Μελέτες (Ε.Π.Μ.), που αφορούν στις προστατευόμενες περιοχές «Natura 2000» των Π.Ε. Κέρκυρας, Κεφαλλονιάς, Ιθάκης, Λευκάδας και Ζακύνθου, της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου (μέρους) και των Π.Ε. Θεσπρωτίας, Ιωαννίνων και Γρεβενών (ανατολικό και δυτικό τμήμα).

Περισσότερες πληροφορίες : michanikos.gr, greenagenda.gr

ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ

Εντός Μαρτίου δηλώσεις ΟΣΔΕ, ειδική ρύθμιση για ανταλλάξιμους αγρούς

Ειδικό κουτάκι θα περιλαμβάνεται, για πρώτη φορά φέτος, στη δήλωση ΟΣΔΕ, ώστε να καταχωρούνται επίσημα τα αγροτεμάχια που εμπίπτουν στην κατηγορία των «ανταλλάξιμων», δίδοντας έτσι μόνιμη λύση σε ένα σοβαρό πρόβλημα, που αφορά σε χιλιάδες παραγωγούς και μεγάλες εκτάσεις γης σε όλη την χώρα, καθώς πρόκειται για συνήθη πρακτική.

Περισσότερες πληροφορίες : AGRONEWS , AGROTYPOS

Δεν γίνεται εκτροπή του Αχελώου, μετά τις εκλογές πάει το αγροτικό αφορολόγητο πετρέλαιο

Ο πρωθυπουργός μελετά την αύξηση του ποσού που θα δοθεί για επιστροφή του ΕΦΚ στο πετρέλαιο των αγροτών, ενώ - δικαιώνοντας το ρεπορτάζ του Αγροτύπου - δήλωσε για το αφορολόγητο πετρέλαιο στην αντλία (που είναι ένα πάγιο αίτημα των αγροτών) θα μπορεί να θεσμοθετηθεί μετά τις εκλογές από την επόμενη κυβέρνηση. Για την Θεσσαλία ξεκαθάρισε ότι δεν μπορεί να γίνει η εκτροπή του Αχελώου σε αυτή την φάση.

Περισσότερες πληροφορίες : AGROTYPOS

Λάρισα: Τι ζήτησαν οι αγρότες από τον πρωθυπουργό - Τι προανήγγειλε ο Κυριάκος Μητσοτάκης

- Του έθεσαν τα βασικά ζητήματα που έφεραν τα μπλόκα των προηγούμενων ημερών.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGROCAPITAL](#)

Συνεχίζονται οι πράξεις με Ελληνικό ελαιόλαδο, προβλήματα σε Ισπανία-Ιταλία

Σε καλά επίπεδα κρατιούνται οι τιμές παραγωγού στο ελαιόλαδο, με τις πράξεις να συνεχίζονται, ενώ Ιταλία-Ισπανία έχουν προβλήματα με την παραγωγής τους.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGROTYPOS](#)

Τροποποιήθηκε η ΚΥΑ για την ενίσχυση λόγω της αύξησης του κόστους των λιπασμάτων

Με νέα Κοινή Υπουργική Απόφαση , που δημοσιεύθηκε σε ΦΕΚ, τροποποιείται η προηγούμενη 2300/384441/15-12-2022 σχετικά με την χορήγηση ενίσχυσης σε επιχειρήσεις γεωργικών εκμεταλλεύσεων σύμφωνα με τους κανόνες κρατικών ενισχύσεων λόγω της ενεργειακής κρίσης και την αύξηση του κόστους των λιπασμάτων σύμφωνα με το άρθρο 95 του ν. 4982/2022, με σκοπό την στήριξη των επιχειρήσεων γεωργικών εκμεταλλεύσεων της χώρας λόγω της ενεργειακής κρίσης και της σοβαρής αύξησης των τιμών των λιπασμάτων που οφείλεται στην Ουκρανική κρίση και της συνακόλουθης μείωσης του εισοδήματός τους.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRO24](#), [AGROCAPITAL](#)

ΙΧΘΥΟΛΟΓΙΚΑ

«Ορίζων Ευρώπη»: 20 νέα έργα της ΕΕ για την αποκατάσταση των ωκεανών και των υδάτων

Περισσότερες πληροφορίες : [greenagenda.gr](#)